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Prokletije su planinski venac koji se pruža na području tri države: Crne Gore, Albanije i Srbije (deo Kosova i 
Metohije). Pripadaju velikom Dinarskom sistemu, koji se proteže od Slovenije do Albanije u dužini od 650 km. 

Najviši vrh Prokletija i ujedno celog Dinarskog sistema je Maja Jezerce (2694 mnv).  
 

 
 
Naziv Prokletije ili na albanskom “Bjeshket e Nemuna”, što u 

prevodu znači proklete ili zabranjene planine, najbolje opisuje ovaj divlji 
krajolik Balkanskog poluostrva. 

Strmi, surovi vrhovi, duboki kanjoni i nepristupačni grebeni 
vekovima su izazivali strahopoštovanje i privlačili samo najodvažnije 
planinare i istraživače. Ova planina krije netaknutu prirodu, bogatu 
raznolikost flore i faune i neke od najlepših vidikovaca na Balkanu. 
Prokletije su idealno mesto za sve one koji tragaju za nesvakidašnjom 
avanturom i izazovima visokogorskog planinarenja.  

Ove godine, naša avantura vodi vas ka jednom od najimpresivnijih 
delova masiva – Karanfilima i vrhovima duž grebena Volušnice. 
Karanfili, sa svojim impozantnim stenovitim vrhovima, važe za jedan od 
najlepših i najizazovnijih delova Prokletija. Greben Volušnice, poznat po 
spektakularnim panoramama koje se pružaju ka dolini Grebaje i okolnim 
vrhovima, nudi jedinstven doživljaj za sve ljubitelje divlje prirode i 
visokih planina. 

Spremite se za vrhunski doživljaj – predele netaknute prirode, uske 
staze duž oštrih grebena, dramatične pejzaže i vidike koji oduzimaju 
dah. Ova tura će biti pravi test izdržljivosti, ali i prilika da doživite jedno 
od poslednjih neukroćenih prostranstava Evrope. 
 
 
 
 

 

Tip avanture: planinarenje 

Polazak: tokom sezone 

Grupa: 8-12 osoba  

Trajanje: 3 dana 

Način putovanja: kombi/auto 

Tehnička zahtevnost:  
1 2 3 4 5 6 7 

Fizička kondicija:  
1 2 3 4 5 6 7 

Opšte informacije 
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PROGRAM PUTOVANJA 

I DAN: NIŠ - BERANE - PLAV - NACIONALNI PARK PROKLETIJE 
Polazak ispred hale „Čair“ u Nišu (kod biletarnice) u 12:00 časova. Putovanje kroz Srbiju i Crnu Goru sa 
usputnim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak u Nacionalni park Prokletije u večernjim 
časovima. Smeštaj u katunima. Večera. Noćenje. 

   

II DAN: SEVERNI KARANFIL (2460 m) – VELIKI KARANFIL (2480 m) 
Nakon doručka, transfer do doline Grebaje. Prateći stazu koja se probija kroz gustu bukovu šumu, postepeno 
izlazimo na otvoreniji teren i nastavljamo siparom do Krošnjinog prolaza (2165 m). Odatle kreće strmiji 
uspon, koji nas vodi do Severnog Karanfila (2460 m), jednog od najimpresivnijih vrhova ovog dela Prokletija. 
Sa vrha se pruža fantastičan pogled na surove, nazubljene grebene planinskog masiva. Grebenom, prelazeći 
kameniti teren dolazimo do Velikog Karanfila (2480 m), gde nas dočekuje još jedan spektakularan vidikovac. 
Nakon pauze za odmor i fotografisanje, krećemo nazad preko Krošnjinog prolaza i Šupljih vrata (2090 m), 
prirodnog otvora u steni koji dodatno upotpunjuje doživljaj planinske divljine. Na raskrsnici staza 
ostavljamo put ka Očnjaku (2185 m) i nastavljamo spuštanje nazad u dolinu Grbaje. Dolazak u smeštaj u 
popodnevnim satima, večera i zasluženi odmor nakon dana ispunjenog izazovima i nezaboravnim vidicima. 

Ukupna dužina staze: 13 km; najniža tačka na stazi: 1107 mnv; najviša tačka na stazi: 2480 mnv; ukupni 
savladani uspon: 1373 m. 

   

III DAN: VOLUŠNICA (1876 m) – TALIJANKA (2056 m) – POPADIJA (2057 m) - PLAV - NIŠ 
Doručak. Uspon kreće iz doline Grbaje stazom koja vodi kroz šumu. Po izlasku iz šume nastavljamo strmim 
travnatim delom do vrha Volušnice, odakle se pruža fantastičan pogled prema stenovitim Karanfilima. 
Nastavljamo dalje strmom grebenskom stazom prema Talijanki i dalje do Popadije. Sa vrha Popadije spušta 
se strmom stazom na prevoj ispod Volušnice i dalje kroz šumu do doline Grbaje. Kratak odmor, pakovanje 
opreme i polazak ka Srbiji. Dolazak u Srbiju u kasnim večernjim časovima. Kraj programa. 

Ukupna dužina staze: 11 km; najniža tačka na stazi: 1150 mnv; najviša tačka na stazi: 2057 mnv; ukupni 
savladani uspon: 960 m. 
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Cena aranžmana po osobi: 

_________________ € u dinarskoj protivvrednosti. 

Cena aranžmana obuhvata: 

✓ Prevoz kombijem/mini-busom turističke 
klase po programu, 

✓ Dva noćenja sa doručkom u katunu, 
✓ Uspon na sve vrhove navedene programom, 
✓ Korišćenje neophodne tehničke opreme,  
✓ Usluge licenciranog turističkog vodiča, 
✓ Usluge licenciranog planinskog vodiča, 
✓ Organizaciju i vođstvo puta. 

 
Cena aranžmana ne obuhvata: 

✓ Ostale obroke, 
✓ Boravišnu taksu – 1 € dnevno, 
✓ Ulaznicu za NP Prokletije – 3 € dnevno, 
✓ Putno zdravstveno osiguranje po želji (sa 

doplatom za ekstremne sportove), 
✓ Dodatne usluge u smeštaju, 
✓ Individualne troškove. 

 
 

 

NAPOMENA: Za polazak iz Beograda, doplata od 30 evra po osobi u dinarskoj protivvrednosti. Prevoz iz 

Beograda se organizuje za grupu od minimum 6 putnika. Organizator zadržava pravo da, u slučaju 

nepredviđenih okolnosti, promeni plan i program puta, najkasnije dva dana pre početka putovanja. Broj 

mesta je ograničen. 

SMEŠTAJ: Našu ponudu čine atraktivni katuni/kampovi u podnožju masiva. Od raspoloživosti 

kapaciteta u datom trenutku zavisi u kom kampu ćemo biti smešteni. Objekat „Eko Katun ROSI - Old Tower“ 

je smešten u Gusinju i raspolaže zajedničkim salonom, vrtom i terasom. Nudi restoran, poslugu u sobi, 

besplatan WiFi i recepciju koja radi non-stop. Privatan parking se može besplatno koristiti. Sobe imaju 

sopstveno kupatilo, a pojedine sobe takođe sadrže prostor za sedenje. U objektu „Eko Katun ROSI - Old 

Tower“ se služi kontinentalni doručak. 

ZA AVANTURU PONETI: Planinarske cipele, više pari čarapa, majice sa kratkim rukavima, tanku jaknu 

sa kapuljačom (po mogućstvu da bude nepromočiva), polar ili duksericu, rezervne pantalone, naočare, kapu, 

kremu za sunčanje, kupaći kostim, peškir. Po želji poneti slatkiše, grickalice, osvežavajuće napitke i vodu. Sve 

to staviti u mali ranac.  

NAČIN PLAĆANJA: Uplata avansa od 50% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije. Ostatak 

iznosa mora biti uplaćen najkasnije 20 dana pre početka putovanja (uz mogućnost plaćanja u više mesečnih 

rata). Ovaj program je rađen na bazi minimum 7 prijavljenih putnika. U slučaju promena na monetarnom 

tržištu (ili tržištu roba i usluga) ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava 

pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre planiranog polaska. 

 
Organizator putovanja je turistička agencija Nature Travel Office, licenca OTP 19/2023, izdata od 

Agencije za privredne registre od 10.03.2023. godine. Nature Travel Office osiguran je polisom osiguranja od 
odgovornosti turističkih agencija za slučaj insolventnosti i odgovornosti za slučaj štete nanete putniku br. 
30000033022, osiguravača “MILENIJUM OSIGURANJE” A.D.O Beograd. Polisa važi od 13.02.2023. do 
13.02.2024. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Nature Travel Office koji 
su sastavni deo prijave putovanja. 


